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[1haH 1-0ro 3taxka ¢ pacctaHoBkon mebenn Ha ot™M. +0,000.

3KCI'IIII/IKaLI,l/IFI K MnaaHy

2 (8)
SO OB O
1{ 1000 L 4 000 1{ Ne n/n HanmMeHoBaHMe Mnowaab
| | | 1 KpblibLLO 10,45
| | | 2 Teppaca 6,00
} } } 3 [OCTMHaA 19,98
4 KyxHs 15,34
5 JNlectHuua 4,42
6 [puxoxas + XON 8,49
@‘; - 7 @ 7 | CayHa 3,60
z z 8 KomHaTa otabixa 7,67
1 ] 9 |C 5,40
10 | KotesnbHas 5,33
Knnaa naowaab 1-oro 31axa 0
8 8 Ob6uwas naowaas 1-oro 3taxa 86,68
8 " ” S Mnowaab NeTHUX 16,45
- - HeOoTanIMBaeMbIX MOMELLEeHMI
(KpbIIbLLO, TEPPAaca)
1;?;@ S S A @_F(& Mnowaab 3aCTpOViKM 103,95
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| | |
| 4000 ‘ 4000 |
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FW [MnaH 1-0ro 3taxa ¢ paccTaHOBKOW Mebenn Jner
Maw| fincr | NO aokym. | Moanncs | dara Ha ot™. +0,000 . M 1:100. 7




[1haH 2-0ro 31axka ¢ paccTtaHoBKOM Mebenn Ha ot™. +3,150.
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3KCI'IIII/IKaLI|l/IF| K MnaaHy

NQ n/m HavmeHoBaHMe [nowaab
1 baskoH 5,46
2 |CnanbHa 19,61
3 |CnanbHsa 14,82
4 | Xonn 4,08
5 |Cly 6,25
6 |CnanbHs 14,94
7 |TapaepobHas 5,65

Kwvnas naowaab 2-oro staxa 49,37
O6uwasa naouwaab 2-oro 3taxa 70,81
Maowaab NETHUX 5,46

HEOTANIMBa€EMbIX I'IOI\/IeLLI,eHl/Il\/Jl

(6ankon)

M3m.| Slnct Ne gokym.

[Moanunck

[Jata

[MnaH 2-0ro 3taxa ¢ pacCTaHOBKOW Mebenn

Ha oT™M. +3,150 . M 1:100.
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